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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

،  و  بنویسید.1 abcهریک از عبارت‌های زیر را برحسب 

الف
−ab =bc

ب
+abc +cab =bca

با روش تجزیه، عبارت‌های زیر را ساده کنید.2

الف

​ (a ​ ​, b ۰)
۲ab − ۵b۳ ۳

۶a b − ۴ab۲ ۲ ۲
=

۲
۵

=

ب

​ (a ​۳)
۶ab − ۲a b۲

۸a b − ۲a b۲ ۲ ۳ ۲
=

پ

​ (a ​۰)
۳a − ۵a۲

۳a b − ۵ab۲
=

ت

​ (m ​۰, b ​۰)
۲m b − m b۳ ۲ ۲

۴m b − b m۴ ۲ ۳ ۳
= =

عبارت‌های زیر را تجزیه کنید.3

الف
۶x y +۲ ۲xy −۲ ۱۰xy =

ب
۲۸m n −۲ ۱۴m p +۲ ۷m n =۲ ۲

پ
۳a b −۲ ۲ ۲a bc +۲ ۴ab c =۲ ۲

ت
۴x y −۳ ۲x +۲ ۱۲x y =۴ ۴

عبارت های جبریخانم احمدیحساب هشتم
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ث
۲ x y +m ۲ ۲ ۲ xy −m ۲ ۲ xy =m

مساحت ذوزنقه‌ای با قاعده‌های 4 و 7 سانتی‌متر و ارتفاع 6 سانتی‌متر را با نوشتن رابطۀ جبری و عددگذاری به4

دست آورید.

مقدار عددی عبارت‌های زیر را به ازای مقادیر داده‌شده حساب کنید.5

الف

​ , x =
۲y x − ۴y + ۴۲

۵x y − ۳xy + ۷۲
۳ , y = −۳

ب
۳(x −۲ y ) +۲ (۴xy − ۲y )(۳x −۲ ۱) , x = ۴ , y = −۱

باتوجه‌به عدد ورودی و کاری که ماشین انجام می‌دهد، عدد خروجی را بنویسید.6

الف

− ​ ⇒
۳
۲

۴x − ۲ ⇒

ب

​ ⇒
۵
۳

​x −
۳
۱

۲ ⇒

پ

​ ⇒
۷
۲

​x +
۴
۱ ۲ ۷x + ۳ ⇒

عبارت‌های زیر را ساده کنید.7

الف
(۳a + ۲)(۲b − a) + ۳ab =

ب
(۳m − ۳n)(۲n + ۴m) − ۳mn + ۲n =۲

پ

​(۳x +
۲
۱

y)(۲y − ۲xy) − ​(۶ −
۳
۱

۳xy) =

ت
۵(۳x − ۴y) − ۴(۲x − ۳y) + ۳y =

ث
۲(x − y + ۲)(۲y + x − ۴xy) + ۳(۲x − ۲y + ۵xy) =

ج
۳x −۲ ۵y + ۳(xy + ۴) − (x − y)(x − y) =


